

# Kaszál, vagy fizet? Küzdelem a parlagfű ellen

A parlagfű elleni védekezésről tartottak tájékoztatót a saját képviselőinek az ÉP-17 Kft. telephelyén, melyen részt vett Rózsahegy Péter önkormányzati képviselő. A tájékoztatót követően a résztvevők megtekintették az új 56-os emlékmű környékének rendbetételét, ahol a cég emberei vették fel a harcot a gazok ellen.

Mint Rózsahegy Péter elmondta, a XVII. kerületi önkormányzat felkészült a parlagfűszezorra: a helyi rendelet alapján a védekezést elmulasztókat bírságozni lehet, illetve kényszerkaszálást rendelnek el az illető költségére. A Városigazgatási Iroda várja a parlagfűről szó-



ló bejelentéseket a 253-3410 telefonszámon munkaidőben (e-mail: varosigiroda@pohi17.hu). Tavaly 206 értesítést kaptak

fertőzött területokről, idén ennél lényegesen kevesebb volt a bejelentés, ami feltehetőleg annak tudható be, hogy az ingatlanok tulajdonosai sokkal jobban odafigyelnek a védekezésre.

Jelentősen fertőzöttek viszont a Helikopter lakópark egyes beépítetlen részei, illetve ahol tavaly utépítések zajlottak, ott az árokpartot jellemzően felverte a parlagfű. Fontos tudnivaló, hogy az ingatlan tulajdonosa felelős az árok kaszálásáért, éppúgy, mint telen a hóeltakarításért. Ha valaki idős vagy beteg, és emiatt nem bírja elvégezni a munkát, kérje meg a szomszédot, vagy ha ez nem megy, az ÉP-17 Kft.-től kell kérni a kaszálást, a díjszabás néhány forint négyzetméterenként (elszállítás nélkül). A lekaszált parlagfűvet

ne szórják a nyitott árkokba vagy zárt cső-vízvezetőkbe – hívta fel a figyelmet Rózsahegy Péter –, mert egyrészt eldugíthatja, másrészt a pollen onnan továbbra is képes a levegőbe kerülni. Az önkormányzat a múlt évben mintegy tízezer lombzsákot osztott ki a lakosságnak: ezeken az FKfV jelzése található, s ha a hulladékgyűjtő edény mellé kihelyezik, akkor a kukásautók azt is elszállítják. Ennek viszont az a feltétele, hogy csak zöldhulladék lehet benne. Ilyen lombzsákok most is igényelhetők az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján.

Az ÉP-17 Kft.-nél saját munkatársakkal kaszálnak, de szükség esetén bevonnak külső személyeket is. Az ő feladatuk az önkormányzati területek rendben tartása. Az ÉP-17 Kft. tervszerűen 34 hektár parlagfűmentesítést végzi. Az árakról szólva megtudtuk,



Így néz ki a parlagfű

hogy az ÉP-17 Kft. négyzetméterenként 4,20 forintért vállalja a lakosoknak a parlagfű kaszálását. Érdekeség, hogy az úgynevezett kényszerkaszálásnak ennél magasabb, négyzetméterenként 6 forint a tarifája.

Elhangzott az is, hogy az önkormányzat bátran él a bírságozás lehetőségével: az elmúlt évben 41 ingatlantulajdonosra szabtak ki több mint kétmillió forint bírságot – a kiszabható bírság alsó határa 20 ezer forint, a felső határ 50 millió forint! Ha a büntetésnek nem volt foganatja, akkor következett a kényszerkaszálás (büntetőtarifával). Mint megtudtuk, idén eddig 16 ezer négyzetméternyi terület kényszerkaszálását rendelte meg az Önkormányzat Városigazgatási Irodája. Érdemes tehát a parlagfű irtására alaposan odafigyelni.



Rózsahegy Péter önkormányzati képviselő egy jól megteremtett parlagfűvel

## A PARLAGFŰ

gyakori gyomnövény; elszaporodása azért jelent súlyos gondot, mert virágpóra (pollenje) erősen allergén tulajdonságú, vagyis túlérzékenységet fejleszt ki sokak immunrendszerében, majd a virággal való minden találkozás kellemetlen allergiás tünetekkel jár: szénanátha, csalánkiütés, asztmás panaszok jelentkeznek. A növény augusztus-szeptemberben virágzik, és a szél porozza be, ezért nagy mennyiségű pollent termel, mely igen messzire (akár 50-100 kilométerre is) eljuthat a levegőben. A védekezés idén sürgős, mert a száraz, forró nyár a virágzást előbbre hozza!

Élőhelyként a megbolygatott, fellazított talajt kedveli, ezért elsősorban építkezéseken, földmunkák helyszínein gyakori, de a művelt kertekben is könnyen megtelepszik. Alapvetően a virággal allergiás (és elsősorban a légutak nyálkahártyájára kerülve, nem bőrön keresztül), tehát a virágzás előtt a növénytől nem kell félni, meg lehet fogni, ki lehet húzni nyugodtan. A helyenként e munkához felvett védőruha, kesztyű barokkos túlzás, a nem virágzó növény megfogása nem okoz allergiát.

A mechanikus irtás – tövestől kihúzás vagy tarlóra kaszálás – mindig sokkal jobb, mint a vegyszeres védekezés, mert nincs káros mellékhatása, illetve a parlagfű szelektíven, a művelt területeken is kipisztítható. Olyan vegyszer nincs, mellyel célzottan egy növényfajt lehet kiküszöbölni...



**CSATLAKOZZON  
A TESCO  
CSAPATÁHOZ!**

A Tesco Nagy-Britannia vezető élelmiszer-kiskereskedelmi hálózata. Ezt a sikert kiváló minőségű termékeinek és a vásárlók első osztályú kiszolgálásának köszönheti. Magyarországon a TESCO-GLOBAL ÁRUHÁZAK Zrt. egyenes úton halad azon célja felé, hogy első legyen a kiskereskedelemben. A 2007-re szóló szupermarketprogramunk és a már meglévő áruházaink kiváló lehetőségeket rejtenek magukban a kivételes képességű vezetők számára.

**GYÖMRŐI TESCO SZUPERMARKETÜNKBE keresünk szakképzett munkaerőt az alábbi területekre:**

**BOLTVEZETŐ-HELYETTES  
ELVÁRÁSOK:**

- ▶ középfokú végzettség
- ▶ kereskedelmi- és vezetői tapasztalat

**TOVÁBBÁ:**

árufeltöltő-pénztáros, áruátvevő, főpénztáros, adminisztrátor, takarító

**AJÁNLATUNK:** Ha az itt leírtakat kihívásnak tekinti, kérjük, hogy a „GYÖMRŐ 2007” jelige feltüntetésével, a munkakör pontos megnevezésével küldjön egy géppel írott, fényképes, szakmai önéletrajzot fizetési igény megjelölésével az alábbi címre: Új Áruház Nyitó Csapat, 2040, Budaörs, Kinizsi 1-3. Jelentkezési határidő: 2007. augusztus 20.

